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ATA DA VIGESSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA SEGUNDA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO 
BRAGADO, ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Ademir Marcelo Kochenborger 
1º SECRETÁRIO: Jonatan Fernandes 
 
VEREADORES PRESENTES: Adilson Manhabosco, Ademir Marcelo Kochenborger, Cleonice 
Schirmer Strenske, Dante Conrado Mundt, Jonatan Fernandes, Egídio Mattjes Rodrigues, 
Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer, Simone Stein Tornquist.  
 

Ao s quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois,  nas dependências 

da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida 

Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 22ª (vigésima segunda) Sessão Ordinária 

da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura; Os trabalhos foram abertos pelo 

Senhor Presidente, Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, Invocando a Proteção de 

Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação a 

ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade de 

votos; A sessão contou com a presença de todos os Vereadores. Por determinação do 

Presidente o 1º (Primeiro) Secretário, o Vereador Jonatan Fernandes passou a fazer a 

leitura das seguintes matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 

031/2022; Projeto de Lei Complementar nº 005, de autoria do Executivo Municipal que 

Dispõe sobre o Código Tributário do Município de Pato Bragado, Estado do Paraná e dá 

outras providencias, encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, 

Finanças e Orçamento e Obras e Serviços Públicos para estudos e pareceres favoráveis; 

Projeto de Lei nº 027, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a Criação de 

Cargos e Vagas no Quadro de Pessoal de Provimento Efetivo da Lei nº 675, de 19 de abril 

de 2004, encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamento e Obras e Educação, Saúde e Assistência para estudos e pareceres técnicos; 

Projeto de Lei nº 028, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a realização de 

premiações aos projetos, programas, concursos, e eventos educacionais no âmbito da 

Secretaria Municipal de Educação do Município de Pato Bragado e dá outras 
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providencias, encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, 

Finanças e Orçamento e Obras e Educação, Saúde e Assistência para estudos e pareceres 

técnicos; Indicação nº 034, de autoria do Vereador Egídio Mattjes Rodrigues que Sugere 

abertura de rua que dá acesso aos Bairros Alvorada, Sempre Unidos e Sociais I, II e III; 

Indicação nº 035, de autoria do Vereador Egídio Mattjes Rodrigues que Sugere construção 

de “Casa dos Artesoes” em nosso Município; Indicação nº 036, de autoria do Vereador 

Jonatan Fernandes que Sugere revisão dos valores do Programa de Incentivos  a 

Formação Acadêmica; Ofícios nºs 174 a 177, advindos do Executivo Municipal, em 

resposta as indicações nºs 028 a 03, de autoria de diversos Vereadores; Ofício nº 160, do 

Controle Interno, encaminhando relatório para conhecimento da Comissão de Finanças 

e Orçamento, relativo trimestral da atividades da Unidade de Controle Interno – 1º 

Quadrimestre de 2022; Oficio nº 018, do Secretário Municipal de Industria e Comercio, 

convidando os Vereadores para participar do Segundo Sorteio da Campanha AME PATO 

B RAGADO, a ser realizada no dia 18 de agosto de 2022, às 18:30 horas, nas dependências 

do Centro Cultural; Ofício nº 170, da Secretária Municipal de Saúde, convidando os 

Senhores Vereadores para participarem da campanha AGOSTO AZUL, que será realizado 

nos dias 18 e 27 de agosto; e, Convite, advindo da Associação de Pessoal Portadores de 

Deficiência de Pato Bragado – ADEPTA, convidando os Senhores Vereadores para 

prestigiarem o evento “CHA BENEFICIENTE COM BINGO” a ser realizada no dia 20 de 

agosto de 2022, nas dependências da Chácara Flores, início às 14:00 horas.   GRANDE 

EXPEDIENTE:  O Vereador Egídio Rodrigues saudou o presidente da casa, demais 

vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e aos demais que 

acompanham a sessão através das redes sociais. O Vereador iniciou se discurso falando 

sobre suas indicações iniciando pela indicação número 34 que trata sobre abertura de 

rua que dá acesso aos Bairros Alvorada, Sempre Unidos e Sociais I, II e III, o Vereador 

mencionou que nas gestões anteriores outros vereadores também apresentaram esta 

indicação, mas até o momento ainda não foi realizado esta obra que iria beneficiar os 

moradores daquela localidade, O Vereador destaca não saber se não há liberação do IAP 

ou se não se realizou algum acordo com algum proprietário das chácaras existentes neste 
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local, mas seria de suma importância a abertura desta rua pois existem cerca de 700 

moradores naquela localidade, e o acesso para o centro se dá através da rua do Poente 

ou da BR. O Vereador faz uma sugestão para que esta nova rua seja aberta aos fundos 

das chácaras ligando esta via a Rua Apucarana assim não precisaria atravessar as chácaras 

ao meio. A respeito da indicação número 35 que trata sobre construção de “Casa dos 

Artesões” em nosso Município, O Vereador mencionou que em 2016 a Associação tinha 

32 integrantes, e hoje está associação não existe mais, na semana passada esteve nesta 

casa de Leis uma representante do Conselho Dos Munícipios Lindeiros onde ela menciona 

a intenção de realizar uma reunião para que esta associação volte a funcionar, o Vereador 

informa que no mandato anterior o Ex Vereador Airton trabalhou foi atrás mas não 

conseguiu incentivos, algumas sócias até comentaram que a Administração Municipal 

cogitou colocar um contêiner na praça onde existe um grande acesso de pessoas, o 

Vereador sugere que o Município faça aquisição de uma máquina de estampar camisetas, 

e que seja produzidas camisetas com imagens de nosso Município, assim conseguiriam 

angariar recursos para a associação. O Vereador também se reportou ao discurso da 

Vereadora Cleonice realizado na sessão passado, onde pessoas lhe cobraram a respeito 

do início das obra na creche, o Vereador menciona não querer ser repetitivo mas destaca 

como os vereadores vão cobrar o termino dá uma obra que é de 18 meses, se o poder 

público não passa o dia certo do início da obra, o vereador espera que essa obra seja 

iniciada o quanto antes. O Vereador finalizou seu discurso falando a respeito da indicação 

realizada pelo Vereador Mauricio Lunkes, onde solicita colocação de placas de desvio de 

veículos pesados próximo aos hospitais, creche, escola, visto que em outros municípios 

da região existem estas placas, na visão do Vereador o Parque de Máquinas Municipal 

deveria ser relocado em outro lugar preferencialmente fora do centro da cidade.  ORDEM 

DO DIA: Indicação nº 034, de autoria do Vereador Egídio Mattjes Rodrigues que Sugere abertura 

de rua que dá acesso aos Bairros Alvorada, Sempre Unidos e Sociais I, II e III, após discussão foi 

aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 035, de autoria do 

Vereador Egídio Mattjes Rodrigues que Sugere construção de “Casa dos Artesoes” em nosso 

Município, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; e,  
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Indicação nº 036, de autoria do Vereador Jonatan Fernandes que Sugere revisão dos valores do 

Programa de Incentivos  a Formação Acadêmica, após discussão foi aprovada por unanimidade 

de votos neste Legislativo Municipal. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Utilizaram-se da Tribuna os 

Vereadores: Dante Conrado Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Simoni Stein Tornquist e Jonatan 

Fernandes. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após lida, vai assinada 

pelo Senhor Presidente e Primeiro Secretário, Pato Bragado, aos quinze dias do mês de agosto de 

dois mil e vinte dois.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

 
Jonatan Fernandes                                                               Ademir Marcelo Kochenborger 
     1º Secretario                                                                       Presidente 
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